
DIE INNOVATIVE UND ZUKUNFTSWEISENDE 
NOTAUFNAHME

> Leistungsfähige ZNA – intern und an der Schnittstelle zum
Gesamthaus

> Hocheffizientes Raumkonzept – Weg- und Zeitersparnis

> Modernes Belegungs- und Entlassmanagement –
Ressourcen optimal einsetzen

> Anforderungen an das Personal – Ausbildungskonzept in
der ZNA und die Bausteine dahinter

> Datenschutz – Rechtsgrundlagen, Haftungsfälle,
Anwendungstipps

> Notfallreform – Perspektiven und
Gestaltungsmöglichkeiten

HIGHLIGHTS

Starke Vorträge und
Networking

Besichtigung
von spannenden 

Projekten

Fachausstellung
mit namhaften 
Unternehmen

Top-Vortragende : Freuen Sie sich schon jetzt auf ein spannendes Programm

#ZNA | www.management-forum.de/zna

Sie möchten Partner werden?

Tim Freiwald
Ausstellung und Sponsoring
Telefon:  +49 (0) 8151- 2719 14
tim.freiwald@management-forum.de

Sie haben Fragen zum 
Konzept?
Elke Wiedmaier
Geschäftsführerin
Telefon: +49 8151 2719 10
elke.wiedmaier@management-forum.de

Die Zentrale
Notaufnahme 
Fachkonferenz mit Best Practices und Besichtigung 
November 2024 in Deutschland



INFORMATIONEN

Zielgruppe Diese Fachkonferenz richtet sich an Fach- und Führungskräfte in Krankenhäusern, die in verantwortlicher Position an Planung, Bau und Betrieb 
von Notfallzentren beteiligt sind, darunter Geschäfts- und Verwaltungsleitung, ärztliche Fachgebietsleitung und Pflegeleitung. Des Weiteren 
sprechen wir Vertreter:innen von Krankenhausträgern, Industrie und Dienstleistung, Architektur- und Ingenieurbüros an.

Teilnahmegebühr Kategorie Klinikum: Die Gebühr für die zweitägige Konferenz beträgt für Vertreter:innen aus Kliniken € 895,- zzgl. gesetzl. MwSt. 
Kategorie Industrie/Dienstleister: Die Gebühr für die zweitägige Konferenz beträgt für Vertreter:innen von Industrie/Dienstleistung € 1.695,- zzgl. 
gesetzl. MwSt. 
Die Teilnahmegebühr enthält Arbeitsunterlagen, Getränke, Kaffeepausen und Mittagessen. Zusätzlich beinhaltet die Teilnahmegebühr auf 
Wunsch drei Ausgaben der Fachzeitschrift KTM. Jede Anmeldung wird von Management Forum Starnberg GmbH schriftlich bestätigt. Sollte 
mehr als eine Person aus einem Unternehmen an dieser Veranstaltung teilnehmen, gewähren wir dem zweiten und jedem/jeder weiteren
Teilnehmenden 10% Preisnachlass. Die Teilnahme an der Veranstaltung setzt Rechnungsausgleich voraus. Orts-, Format-, Termin- und
Programmänderungen aus aktuellem Anlass behalten wir uns vor. Mit Ihrer Anmeldung erkennen Sie unsere Teilnahmebedingungen an.

Termin & Ort November 2024 in Deutschland 

Registrierung Der Veranstaltungs-Counter ist ab einer Stunde vor Veranstaltungsbeginn zur Registrierung geöffnet. Als Ausweis für die Teilnahme gelten 
Namensplaketten, die vor Beginn zusammen mit den Arbeitsunterlagen ausgehändigt werden.

Rücktritt Bei Stornierung der Anmeldung wird eine Bearbeitungsgebühr in Höhe von € 95,- zzgl. gesetzlicher MwSt. pro Person erhoben, wenn die Absage 
bis spätestens 15 Tage vor Veranstaltungsbeginn schriftlich bei Management Forum Starnberg GmbH eingeht. Bei Nichterscheinen des/der 
Teilnehmenden bzw. einer verspäteten Abmeldung wird die gesamte Teilnahmegebühr fällig. Selbstverständlich ist eine Vertretung des/der 
angemeldeten Teilnehmenden möglich.

Management
Forum Starnberg

Management Forum Starnberg ist Ihre erste Adresse, wenn es um Wissen, Fähigkeiten, Weiterentwicklung, Inspiration und Austausch geht. Mit 
unseren Fachkonferenzen und -seminaren für Führungskräfte stehen wir für: > aktuelle Themen und sorgfältig recherchierte Inhalte > die 
kompetentesten Referierenden, Coaches und Trainer:innen > viel Raum für Diskussionen, Austausch und Netzwerken > professionelle Planung, 
Organisation und Durchführung

Anreise Mit der Deutschen Bahn ab € 51,90 (einfache Fahrt mit Zugbindung inklusive City Ticket (zur Nutzung in bestimmten Tarifzonen des
ÖPNV für An- und Abreise in 126 Städten;  solange der Vorrat reicht) deutschlandweit zur Veranstaltung von Management Forum 
Starnberg! Infos unter: www.management-forum.de/bahn

ANMELDUNG

1. Name 2. Name

Vorname Vorname

Position Position

Abteilung Abteilung

Firma

Straße/PF PLZ / Ort

Telefon Telefax*

E-Mail*

Branche Beschäftigtenzahl: ca.

Datum Unterschrift

Bitte Coupon im Briefumschlag oder per Fax an: Management Forum Starnberg GmbH, Maximilianstraße 2b, D-82319 Starnberg

Management Forum
Starnberg GmbH
Maximilianstraße 2b
D-82319 Starnberg

Ja, hiermit melde ich mich an:
Fachkonferenz

Die Zentrale 
Notaufnahme
November 2024

Ich bin interessiert an Informationen zu
Ausstellungs- und Sponsoringmöglichkeiten.

Bei Stornierung der Anmeldung wird eine Bearbeitungsgebühr in Höhe von € 95,- zzgl. gesetzlicher MwSt. pro Person erhoben, wenn die Absage bis spätestens 15 Tage vor Veranstaltungsbeginn schriftlich bei Management Forum Starnberg GmbH 
eingeht. Bei Nichterscheinen des/der Teilnehmenden bzw. einer verspäteten Abmeldung wird die gesamte Teilnahmegebühr fällig. Selbstverständlich ist eine Vertretung des/der angemeldeten Teilnehmenden möglich. Datenschutzhinweis: Die 
Management Forum Starnberg GmbH verwendet die im Rahmen der Anmeldung erhobenen Daten in den geltenden rechtlichen Grenzen zum Zweck der Durchführung unserer Leistungen und um Ihnen per Post Informationen über weitere Angebote zu 
schicken. Sie können der Verwendung Ihrer Daten für Werbezwecke selbstverständlich jederzeit gegenüber Management Forum Starnberg GmbH, Maximilianstraße 2b, D-82319 Starnberg, unter info@management-forum.de, oder telefonisch unter +49 
8151 2719-0 widersprechen oder eine erteilte Einwilligung widerrufen. Die vollständige Datenschutzerklärung können Sie unter www.management-forum.de/mfs-datenschutz/ einsehen. *Mit Ihrer Teilnahme erklären Sie sich einverstanden, dass wir Sie 
über verschiedene Marketingkanäle (Post, Fax, E-Mail, App, Social Media, sowie Medien unserer Partner) über unser aktuelles Angebot informieren dürfen. Des Weiteren erteilen Sie uns als Veranstalter die Erlaubnis, während der Veranstaltung Foto- und 
Videoaufnahmen zu machen und diese Aufnahmen im Zusammenhang mit der Veranstaltung für die Öffentlichkeitsarbeit und die Dokumentation, analog und digital, zu verwenden.

> per Telefon: +49 8151 2719 0
> per E Mail: info@management-forum.de

> per Telefax: +49 8151 2719 19
> www.management-forum.de/zna

> per Post: Management Forum Starnberg GmbH · Maximilianstr. 2b · D 82319 Starnberg

http://www.management-forum.de/zna-live
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